

9) Морозов је истакао још једну идеју о простирању културе са процесом колонизације од старих високоразвијених центара, који су се налазили поред древних гвоздених рудника (таква локација је важна за приоритетну израду оружја и средстава за производњу).

Најстарији рудници гвожђа налазе се на Балкану и у Немачкој. Зато је Морозов сматрао да је колонизација целог света (укључујући Индију, Тибет, Кину) почела са Балкана.

10) Морозов је истражио постојећа страна средњовековна сведочанства о Русији и открио да она оштро противрече прихваћеном гледишту на историју Русије. Његов закључак: та страна средњовековна сведочанства су написана у XV-XVII веку са циљем фалсификовања. Морозов не сумња у њихово датирање, јер су били објављени већ у XVI-XVII веку. Ми се не слажемо са хипотезом "глобалне фалсификације". Како ћемо у даљем показати (у оквирима наше хипотезе) сва та сведочанства се савршено природно уклапају у једно ново гледиште на историју Русије, које излажемо читаоцу.

2. Наша концепција

Због ограничености простора, формулисаћемо нашу концепцију (хипотезу) одмах, без претходне припреме читалаца.

Затим ћемо навести извесне кратке аргументе у корист изложеног гледишта. Свесни смо чињенице да такав стил излагања може бити недовољно убедљив.

Због тога се надамо да ће бити посебно објављено велико истраживање руске историје, где ћемо изложити све резултате и аргументе.

Обратимо пажњу на следеће чудне и веома интересантне чињенице. Уосталом, њихова необичност се заснива само на општеприхваћеној хронологији као и верзији старе руске историје која нам је од детињства сугерисана. Промена хронологије уклања необичности и "ставља све на своје место".

Један од основних момената у историји Древне Русије је такозвано татарско-монголско освајање од стране Хорде. Традиционално се сматра да је Хорда дошла са Истока (Кина? Монголија?), освојила много земаља, освојила Русију, откотрљала се на Запад и чак дошла до Египта (и наместила тамо малечку династију). Међутим, у односу на ту верзију има много претензија чак и у оквирима традиционалне историје и оне су мање-више познате.

Морозов наравно негира ту традиционалну верзију (у чему је по нашем мишљењу потпуно у праву), и предлаже другу: Хорда, то су крсташи који су Русију освојили са Запада. По свему судећи, ова верзија Морозова је такође нетачна, како ћемо у даљем покушати да покажемо.

У првом реду зато. што о том "западном" освајању није сачувано никакво сведочанство ни у руским, ни у западним изворима. Морозов је то знао и ради потврде своје хипотезе био је принуђен да створи теорију о томе да су таква сведочанства постојала, али су затим у XV веку намерно уништена по